



CYRUS VANCE CON REY HUSSEIN. Amman, Jordania, febrero 20. Reunión de hoy entre el Secretario de Estado norteamericano, Cyrus Vance, tercero de izquierda a derecha y el Rey Hussein de Jordania, segundo de derecha a izquierda.

Cyrus Vance Concluye Misión de Paz en el Medio Oriente

DAMASCO, febrero 20 (AP). El Secretario norteamericano de Estado Cyrus Vance concluyó hoy su misión en el Medio Oriente al reunirse con el Presidente sirio Hafez Assad, probablemente el más escéptico de los dirigentes árabes, acerca de las posibilidades de un acuerdo negociado con Israel.

Pero el Gobierno de Carter continúa firme en su decisión de llevar a ambas partes del conflicto árabe-israelí a la mesa de negociaciones en Ginebra, preferiblemente en la segunda mitad de 1977.

"Los Estados Unidos están determinados a preservar", declaró

Vance a su salida de Arabia Saudita rumbo a Siria. "Haremos todo lo que esté en nuestro poder por colaborar con las partes (involucradas), para llevar las conversaciones a una conclusión feliz".

Assad está tan determinado como los demás "Estados de enfrentamiento" a lograr una retirada israelí. Pero opina, según informes, que ni siquiera una confederación de palestinos y jordanos llevaría a Israel a Ginebra.

V. Assad no contempla posibilidad alguna de que el Consejo Nacional de la Organización pro

Favor pase a la Pág. 28.

Mayor Ayuda a Pequeños Granjeros Piden en E.U.

WASHINGTON, Feb. 20 (UPI) - El Gobierno debería formular una política nacional que detenga el crecimiento de las grandes compañías en el sector de la agricultura y ayude a los pequeños granjeros, declaró hoy una organización interesada en cuestiones alimenticias.

La "Agrupación Táctica Interconfesional sobre Política Alimentaria", integrada por representantes de organizaciones nacionales protestantes, católicas y ecuménicas, opina que la política federal "debe estar dirigida a apuntalar el control disperso de la agricultura norteamericana, mediante el fortalecimiento de las familias granjeras independientes".

Pidió luego la adopción de medidas de carácter federal enfiladas a "restringir la intervención de personas y compañías ajenas a la industria agropecuaria" y a "apoyar directamente al núcleo familiar en las faenas del campo".

Durante los últimos 25 años, dijo la agrupación, "se ha producido una llamada pero significativa transición en el carácter y estructura de la agricultura estadounidense". Añadió que esa transformación amenaza con acentuar el deterioro de las comunidades y de la vida rural en Estados Unidos.

Señaló la disminución en el número de granjas de familia, desde 5.600.000 en 1950 a 2.800.000 en 1975, el aumento del enfoque mercantilista en gran escala de la agricultura —en el que las labores

del campo juegan un papel cada vez mas secundario— y los programas gubernamentales cuyos efectos han resultado ser más beneficiosos para los grandes terratenientes, que para la unidad granja-familia.

La política que fomenta el control disperso de la producción agrícola al través del apoyo a la familia granjera beneficiaría el bien general al menos por tres razones", afirma la entidad.

"Ayudaría --dice-- a asegurar una producción agrícola eficiente; disminuiría la posibilidad del control monopolístico de la producción alimentaria; e impulsaría el desarrollo rural".

Expresa luego que "muchos norteamericanos creen erróneamente que el gigantismo es factor decisivo para alcanzar la eficacia y la modernización. Sin embargo, muchos informes demuestran que la magnitud en el sector de la agricultura es a menudo contraproducente".

La entidad es partidaria de la institución de "un sistema coordinado y equitativo de apoyo de precios", que asegure a la unidad familiar granjera una utilidad justa. Y sugiere la creación de depósitos de reservas de cereales, "que beneficiarían tanto a los granjeros, al garantizar la absorción de su producción, como al consumidor nacional y a los países subdesarrollados, al asegurarles la estabilidad en cuanto a precios y abastecimiento".

Cerradas la Mayoría de Universidades Italianas

ROMA, febrero 20 (AP). La Universidad de Roma está clausurada por tiempo indefinido, sus libros quemados, los pupitres destrozados y las instalaciones dañadas por disturbios que dejaron la semana pasada un saldo de 50 heridos. Otras universidades importantes del país, las de Milán, Palermo, Bolonia, Turín, Florencia y Nápoles, se hallan en su mayor parte inactivas, ocupadas por estudiantes en rebelión.

Se suma así a los problemas políticos y económicos de Italia una nueva ola de descontento es-

tudiantil.

Pero, a diferencia de 1968, cuando los comunistas eran aliados del movimiento estudiantil que sacudió las casas de estudio de la Península, ahora tanto el Partido comunista como los sindicatos por éste influenciados son el enemigo principal de quienes se autodenominan "autonomistas" o "estudiantes 77", en un esfuerzo por vincularse con los opositores al régimen comunista de Checoslovaquia, que dieron origen a la "Carta 77".

Cuando Luciano Lama, Secre-

tario General de la Confederación General Italiana de Trabajadores (CGIL) y figura prominente del Partido comunista, se encaramó a un camión para dirigir la palabra a los estudiantes de la "Universita Degli alti Studi" romana y les manifestó que lo que el país necesi-

—Favor pase a la Pág. 44.

Aumentan Ventas de Café en Brasil

RIO DE JANEIRO, febrero 20 (UPI). Las ventas de café rompieron la marca para un solo día, según reveló el Presidente del Instituto Brasileño del Café (IBC), Camilo Calazans, en declaraciones a la prensa.

Calazans informó que las ventas de ayer habían llegado alrededor de 150 millones de dólares, que pagaron los compradores por 461.581 sacos de café de 60 kilos.

El aumento de los precios del ca-

—Favor pase a la Pág. 45

Cayó Desde el Piso 30 y se Salvó

LIMA, 20 febrero (EFE). — Un obrero que trabajaba en el piso 30 de la "Torre de Lima", se cayó desde esa altura y salvó la vida gracias a aferrarse momentáneamente a unos cables, se supo hoy.

La "Torre de Lima" es un edificio al que le están dando los últimos toques para que quede terminado y cuenta con 36 pisos, lo cual lo convierte en el más alto de la capital peruana.

Este no es el primer accidente que ocurre en él. Hace unos meses otro trabajador cayó desde el 36 piso y perdió la vida.

Emilio Pérez Carrión, el obrero que precariamente salvó ahora su vida, cayó al perder el equilibrio en el andamio donde trabajaba y logró aferrarse con el brazo izquierdo a un cable impregnado de grasa, pero los mismos cables que le sirvieron para amortiguar el golpe le amputaron el brazo derecho.

Se teme que Carrión pierda también la pierna derecha que quizás tenga que amputársela si sus condiciones físicas no mejoran.

Acusan a Luis Echeverría de Fracaso Agrícola en México

MEXICO, febrero 20 (AP).— México deberá importar este año como consecuencia de la baja producción agrícola, que causaron las expropiaciones e invasiones de tierras labrantías.

Agricultores privados del sur de Sonora estiman que la producción triguera de esa área caerá de un millón de toneladas en 1976 a menos de 500.000 toneladas en mayo próximo.

Sólo la importación de ese faltante de trigo representará un gasto de 1.000 millones de pesos (50 millones de dólares), pero se deberán importar muchos otros alimentos, estos gastos incidirán severamente en la economía mexicana, que atraviesa por la peor crisis en varias décadas.

"Esto será otra consecuencia de las barbaridades que cometió Luis Echeverría como gobernante", dijo a The Associated Press Pablo Castillón, Presidente de la Asociación de Organismos Agrícolas del Sur de Sonora.

Castillón y otros dirigentes de los agricultores afectados por la expropiación de 100.000 hectáreas de predios agrícolas, que dictó Echeverría en noviembre pasado, vinieron a esta capital para promover un recurso legal contra esa disposición.

Echeverría acusó a los agricultores de Sonora y Sinaloa, dos ricos Estado agrícola del noroeste del país de tener latifundios simulados. Dijo que

—Favor pase a la Pág. 61.

Darán a Conocer Normas que Regirán Comicios en España

MADRID, Feb. 20 (AP). — En círculos políticos se anticipa que el Gobierno dará a conocer en los próximos días las normas que regirán las primeras elecciones libres en España, desde la guerra civil de 1936-1939.

Al parecer el Primer Ministro Adolfo Suárez ha aprobado ya una fecha —la del 5 de junio— para las elecciones de las nuevas Cortes (Parlamento), que sustituirán a las creadas por el finado Francisco Franco en 1942.

Las nuevas Cortes consistirán en una Cámara de 350 diputados, y un Senado de 207 miembros que serán elegidos por sistema proporcional y mayoritario, respectivamente.

No se sabe cuántos diputados serán elegidos por Provincia, pero

se cree que el número oscilará entre dos y cuatro, excepto Madrid y Barcelona, las dos Provincias más populosas del país, que tendrán cada una un número no inferior a 40.

No se cree que el Gobierno accederá a la petición de la oposición democrática de que se permita votar a los españoles de uno y otro sexo mayores de 18 años. Si resulta así, no podrán votar unos dos millones de personas.

De conformidad con la ley actual sólo tendrán derecho al voto los españoles mayores de 21 años.

Mientras tantos, son cerca de 50 Partidos políticos los inscriptos desde que el Gobierno dictó la nue-

Favor pase a la Pág. 28.



MUERE. Nueva York, febrero 20. Foto de archivo del Secretario de Relaciones Exteriores de Gran Bretaña, Anthony Crosland, quien murió a causa de un derrame cerebral. Tenía 58 años.



FALLECE. Nueva York, febrero 20. Foto tomada en 1975 al veterano actor Andy Devine, famoso por sus papeles como vaquero en el cine y la televisión, quien falleció a los 71 años.